



**3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 011/2024 – PROPESP/UFAM
CHAMADA PÚBLICA DE PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES
VISITANTES, BRASILEIROS OU ESTRANGEIROS, POR MEIO DEE PROCESSO
SELETIVO SIMPLIFICADO**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna pública a 3ª Retificação realizada neste edital de Apoio ao Pesquisador para Publicação de Artigo Científico. Com efeito, determina que:

I- ONDE SE LÊ:

4.2. O pagamento do valor da inscrição deverá ser realizado por meio de Guia de Recolhimento da União (GRU) que pode ser gerada no sítio <https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru>, Seguem os dados para preenchimento da GRU:

I. Unidade Gestora – UG: 154039;

II. Gestão: 15256;

III. Nome da Unidade: Fundação Universidade do Amazonas;

IV. Código do Recolhimento: 28832-2;

V. Descrição do Recolhimento: Serviços Educacionais;

VI. Número de Referência: 0250463924;

VII. Competência: **03/2024**;

VIII. Vencimento: **29/03/2024**.

LEIA-SE:

4.2. O pagamento do valor da inscrição deverá ser realizado por meio de Guia de Recolhimento da União (GRU) que pode ser gerada no sítio <https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru>, Seguem os dados para preenchimento da GRU:

IX. Unidade Gestora – UG: 154039;

X. Gestão: 15256;

XI. Nome da Unidade: Fundação Universidade do Amazonas;

XII. Código do Recolhimento: 28832-2;

XIII. Descrição do Recolhimento: Serviços Educacionais;

XIV. Número de Referência: 0250463924;

XV. Competência: **04/2024**;

II- Vencimento: **05/04/2024**.

 1



II - ONDE SE LÊ:

ANEXO IV – CRONOGRAMA

Data/Período	Etapa	Local
18/03/2024 a 20/03/2024	Período de solicitação de isenção das inscrições	Solicitações devem ser encaminhadas ao endereço eletrônico dos Programas de pós-graduação conforme Anexo II
25/03/2024	Publicação do resultado de deferimento dos pedidos de isenção de inscrição	Notificação por email aos candidatos e Publicação do resultado no site da PROPESP https://propesp.ufam.edu.br/editais-propesp.html
18/03/2024 a 29/03/2024	Período de inscrições	Solicitações devem ser encaminhadas ao endereço eletrônico dos Programas de pós-graduação conforme Anexo II
01/04/2024	Publicação do resultado preliminar das inscrições homologadas	Publicação do resultado no site da PROPESP https://propesp.ufam.edu.br/editais-propesp.html
02/04/2024 e 03/04/2024	Período de interposição de recursos pelos candidatos	Solicitações devem ser encaminhadas ao endereço eletrônico dos Programas de pós-graduação conforme Anexo II
04/04/2024	Publicação do resultado final das inscrições homologadas	Publicação do resultado no site da PROPESP https://propesp.ufam.edu.br/editais-propesp.html
09/04/2024 e 15/04/2024	Avaliação dos Planos Individuais de Trabalho	Banca de seleção instituída por portaria
16/04/2024	Publicação do resultado	Publicação do resultado no site da PROPESP https://propesp.ufam.edu.br/editais-propesp.html



17/04/2024 e 18/04/2024	Período de interposição de recursos pelos candidatos	Solicitações devem ser encaminhadas ao endereço eletrônico dos Programas de pós-graduação conforme Anexo II
19/04/2024	Publicação do resultado final	Publicação do resultado no site da PROPESP https://propesp.ufam.edu.br/editais-propesp.html

LEIA-SE:

ANEXO IV – CRONOGRAMA

Data/Período	Etapa	Local
25/03/2024 a 27/03/2024	Período de solicitação de isenção das inscrições	Solicitações devem ser encaminhadas ao endereço eletrônico dos Programas de pós-graduação conforme Anexo II
01/04/2024	Publicação do resultado de deferimento dos pedidos de isenção de inscrição	Notificação por email aos candidatos e Publicação do resultado no site da PROPESP https://propesp.ufam.edu.br/editais-propesp.html
25/03/2024 a 05/04/2024	Período de inscrições	Solicitações devem ser encaminhadas ao endereço eletrônico dos Programas de pós-graduação conforme Anexo II
09/04/2024	Publicação do resultado preliminar das inscrições homologadas	Publicação do resultado no site da PROPESP https://propesp.ufam.edu.br/editais-propesp.html
10/04/2024 e 11/04/2024	Período de interposição de recursos pelos candidatos	Solicitações devem ser encaminhadas ao endereço eletrônico dos Programas de pós-graduação conforme Anexo II
12/04/2024	Publicação do resultado final das inscrições homologadas	Publicação do resultado no site da PROPESP https://propesp.ufam.edu.br/editais-propesp.html
16/04/2024 e 26/04/2024	Avaliação dos Planos Individuais de Trabalho	Banca de seleção instituída por portaria



30/04/2024	Publicação do resultado final preliminar	Publicação do resultado no site da PROPESP https://propesp.ufam.edu.br/editais-propesp.html
02/05/2024 e 03/05/2024	Período de interposição de recursos pelos candidatos	Solicitações devem ser encaminhadas ao endereço eletrônico dos Programas de pós-graduação conforme Anexo II
06/05/2024	Publicação do resultado final	Publicação do resultado no site da PROPESP https://propesp.ufam.edu.br/editais-propesp.html

Manaus, 15 de março de 2024.

Prof. Dr. Edgar Aparecido Sanches
Pró-Reitor, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação